



Газета Красноармейского района Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 23
(7486)

7
апреля
2015 г.
ВТОРНИК

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА



На конкурс «Они ковали Победу!»

Солдат Отечества



На всю жизнь останется в памяти день 22 июня 1941 года у тех, кто пережил его. Он ворвался в жизнь людей грозной тучей, перечеркнул мирное прошлое, завертел в кромешном вихре судьбы миллионов людей. Среди наших земляков, участников Великой Отечественной войны, нельзя не вспомнить имя умелого командира разведки лейтенанта **Николая Кузьмича Чибизова**, на боевом счету которого десять приведённых «языков». Мне довелось знать этого удивительного человека: он был отцом моей одноклассницы Любочки. Невысокий, строгий, а начнёт разговор, который ему по душе, и видно, что это приветливый, обладающий народным юмором и оптимизмом человек. При жизни Николай Кузьмич неоднократно делился своими воспоминаниями о фронтовых годах. Одно из таких я сегодня предоставляю нашим читателям.

«Это было летом 1943 года на одном из участков Западного фронта. Наша часть заняла боевые рубежи ушедшего в тыл на отдых подразделения. Не успели мы ознакомиться, уточнить расположение огневых точек противника, как меня вызвали в штаб полка. В то время я командовал отрядом разведки.

- Товарищ лейтенант, - говорит командир, - разведка противника часто проникает на наш передний край, нужно отучить их раз и навсегда. При первой возможности нужно взять «языка».

- Есть, товарищ подполковник.
- В вашем распоряжении три дня, - добавил командир.

В течение одного дня мы разработали план и выбрали место действия. По этому плану группа разведчиков из пятнадцати человек должна была уйти в засаду на нейтральную полосу и там дожидаться вражеской разведки, обезоружить её и взять в плен. Расположились в воронках от бомб и снарядов в месте предполагаемого перехода вражеской разведки. Ждём. Тихо. Лишь изредка разрывают тишину одиночные выстрелы и автоматные очереди. Прижавшись к земле, прислушиваемся к шорохам, доносящимся со стороны окопов противника.

Шорох всё ближе и ближе... Вот уже отчётливо различаем фигуры людей: это немцы переползают к нашему переднему краю. Посылаю одного разведчика к своим, предупредить, что будет схватка, а сами заходим в тыл. Открывать огонь нельзя: мы могли ввести в заблуждение своих же бойцов. Ожидать пришлось недолго. С наступлением рассвета немцы стали отходить обратно. Шли прямо на нас, что нам и было нужно. Фашисты сами шли в ловушку. Мы рассчитали силы: из восьми фашистов одного решили взять живьём, остальных прикончить. Подпустили поближе. По команде затрещали автоматы. Семь фашистов пали замертво, восьмой бросился бежать. Пришлось дать по ногам очередь, так как он оказался заправским бегуном, а нам было дорого время. «Комрад, комрад, рус, - закричал фашист, поднимая руки. - Гитлер капут». Быстро собрав оружие убитых, вместе с пленным мы направились в расположение своих. Сзади раздались выстрелы: немцы, почуввав неладное, открыли огонь, но было поздно, мы уже в своих окопах. Потерь не было. Позднее мы узнали - «язык» дал ценные сведения о расположении гитлеровских войск, что помогло нашему командованию в разработке плана наступления. Больше вражеским разведчикам не пришлось ходить в наш передний край. Советские войска вскоре, прорвав оборону противника, перешли в наступление. За эту операцию все её участники были представлены к правительственным наградам. Я получил Орден Красной Звезды. Принимал эту награду со словами клятвы: ещё яростней и беспощадней громить немецких фашистов...».

Белоруссию, Литву, Восточную Пруссию прошёл с боями, среди пуль и воя осколков, наш земляк. Победу старший лейтенант Чибизов встретил под Кенигсбергом. Велико было и горе. Не каждому довелось дожить до этого дня. Но рано было ставить оружие в пирамиды. На Дальнем Востоке бряцали оружием самураи. И снова бои, испытание воли, мужества, своего характера.

В октябре 1946 года пришёл домой старший лейтенант Чибизов. За домашним столом, среди закусок, приготовленных по этому случаю заранее, среди родных и близких сидел солдат Страны Советов с орденом Красной Звезды, медалями на груди...

После возвращения Николай Кузьмич работал токарем в МТС «15 лет Октября» совхоза им. Кирова. Добрым именем вспоминают Николая Кузьмича старожилы и ученики села Волчанка, где более десяти лет он работал учителем по трудовому и физическому воспитанию. Ребятами под руководством Николая Кузьмича было сделано много разных поделок для колхоза. Когда семья переехала в райцентр, Николай Кузьмич высоких должностей не занимал. Он работал вахтёром, за свой труд получая благодарности и уважение коллектива.

Война и ранения не прошли бесследно, и 13 октября 1985 года Чибизова Николая Кузьмича не стало. Ему было всего 62 года, только бы жить да жить, но не пришлось.

Доброе имя солдата внесено в областную «Книгу Памяти», как и сотни других имён наших земляков, участников Великой Отечественной войны, достойно проживших жизнь и оставивших о себе добрую память.

Подготовила **Л. Пахомова**.
Фото из семейного архива Чибизовых.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО



7 АПРЕЛЯ 1945 ГОДА

В течение 7 апреля в полосе КАРПАТ, северо-западнее города РУЖОМБЕРОК, войска 4-го УКРАИНСКОГО фронта с боями заняли более 30 населённых пунктов; среди них — БРЕНКА, МАЛИНКА, КАМЕШНИЦА, УЙСОЛЫ, РОЗТОКИ, СТАНКОВАНИ, ГОМБАШ.

Северо-восточнее и севернее БРАТИСЛАВЫ войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая наступление, заняли город НОВЕ-МЕСТО и более 50 других населённых пунктов, в том числе крупные населённые пункты КШИННА, УГРОВЕЦ, КАЛНЫЦА, ЧАХТИЦЕ, КОСТОЛНЕ, БРЕЗОВА, ГЛБОКЕ, СЕНИЦА, ЧАЧОВ, ШТЕПАНОВ, СМОЛИНСКЕ. В этом районе на нашу сторону перешли с полным вооружением остатки 24-й венгерской пехотной дивизии во главе с командиром дивизии полковником Мужон и его штабом.

В районе ВЕНЫ войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая наступление, заняли города МЕДЛИНГ, ПРЕССБАУМ, КЛОСТЕРНОЙ-БУРГ, вышли к ДУНАЮ северо-западнее ВЕНЫ и завязали уличные бои в южной части города ВЕНЫ. Одновременно юго-западнее озера БАЛАТОН войска фронта, наступая совместно с войсками болгарской армии, заняли город и железнодорожный узел ЧАКОВЕЦ, город и железнодорожную станцию МУРСКО-СРЕДИШТЕ. В боях за 6 апреля войска фронта взяли в плен более 3.600 солдат и офицеров противника и захватили следующие трофеи: самолётов — 11, танков — 22, полевых орудий — 78, пулемётов — 127.

За 6 апреля на всех фронтах подбито и уничтожено 28 немецких танков и самоходных орудий. В воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 14 самолётов противника.

ПРАВОСЛАВНЫЙ ПРАЗДНИК

Благовещение Пресвятой Богородицы

Благовещение Пресвятой Богородицы - светлый христианский праздник, который православная церковь отмечает 7 апреля (по новому стилю), и в православии он входит в число двенадцатых праздников.

В древности празднику Благовещения давали разные названия: зачатие Христа, Благовещение о Христе, Начало искупления, Благовещение ангела Марии. О том, где и как впервые появился праздник Благовещения, ничего неизвестно. Известно лишь, что в 560 году император Иустиниан указал дату празднования Благовещения — 25 марта (7 апреля по новому стилю). Название праздника — Благовещение — передает главный смысл связанного с ним события: возвешение Деве Марии благой вести о зачатии и о рождении Ею Богомладенца Христа. Этот праздник относится к двенадцатым непереходящим праздникам и отмечается каждый год в один и тот же апрельский день.

ВНИМАНИЮ УЧАЩИХСЯ-ВЫПУСКНИКОВ, РОДИТЕЛЕЙ

Для целевого приема в Самарский государственный медицинский университет, медицинские колледжи Самарской области ГБУЗ СО «Красноармейская ЦРБ» производит прием документов в срок до 9.04.2015 года в отделе кадров ЦРБ.

Администрация ЦРБ.

АКЦИЯ

Рука помощи

Со 2 по 22 апреля 2015 года проводится благотворительная акция «Рука помощи».

Просим принять участие в акции организации, школьников, добровольцев и всех жителей района.

Главная цель акции - помощь малообеспеченным слоям населения.

Будет проводиться сбор вещей: постельных принадлежностей, обуви, посуды; продуктов питания (макаронные, крупяные изделия); моющих средств, которые будут передаваться малообеспеченным слоям населения: погорельцам, беженцам, семьям, имеющим детей, и людям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Просьба приносить вещи в чистом виде.

Наш адрес: ГБУ СО «ЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов, м.р. Красноармейский», с. Красноармейское, ул. Ленина, д. 22, тел.: 2-23-81.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

**ИНФОРМАЦИОННОЕ
СООБЩЕНИЕ**

О проведении торгов в форме аукциона по продаже муниципального имущества сельского поселения Красноармейское

Наименование организатора торгов: комиссия по проведению торгов (аукционов, конкурсов) по продаже муниципального имущества и земельных участков или продаже права на заключение договоров аренды, безвозмездного пользования и концессионных соглашений, 446140, Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, контактный телефон 2-22-37, действующая в соответствии с постановлением администрации сельского поселения Красноармейский муниципального района Красноармейской области №40 от 31.03.2015 г. «О проведении торгов по продаже нежилого помещения №2 в здании, расположенном по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Ленина, д. 24 с земельным участком» проводит торги в форме аукциона по продаже муниципального имущества сельского поселения Красноармейский муниципального района Красноармейской области.

Сведения о дате и времени проведения торгов: аукцион состоится 27 мая 2015 года в 10.00 в здании администрации района по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, малый зал.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О проведении торгов в форме аукциона по продаже муниципального имущества муниципального района Красноармейский Самарской области

Наименование организатора торгов: комиссия по проведению торгов (аукционов, конкурсов) по продаже муниципального имущества и земельных участков или продаже права на заключение договоров аренды, безвозмездного пользования и концессионных соглашений: 446140, Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, контактный телефон: 2-22-37, действующая в соответствии с постановлениями администрации муниципального района Красноармейский № 175 от 29.01.2015г. № 244 от 12.02.2015 г., объявляет торги в форме аукциона.

Сведения о дате и времени проведения торгов: аукцион состоится 27 мая 2015 года в 10.30 в здании администрации района по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, малый зал. Торги проводятся в форме аукциона, открытого по составу участников и форме подачи предложения о цене. Критерием является предложение наиболее высокой цены приобретения.

Наименование предмета торгов и его краткая характеристика:

Лот №1- нежилое здание площадью 862,2 кв. м. с земельным участком площадью 2 563,0 кв. м., расположенное по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Ульяновская, д. 1 «А».

Лот №2 - производственная база общей площадью 2 334,3 кв. м. с земельным участком площадью 10 560,0 кв. м. по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Шоссейная, д. 3, состоящая из:

- административного здания площадью 217 кв. м.;
- здания проходной площадью 29,9 кв. м.;
- здания материально-технического склада площадью 103,3 кв. м.;
- здания трассовой мастерской площадью 576,0 кв. м.;
- здания гаража площадью 394,7 кв. м.;
- здания мастерской для ремонта тракторов, площадью 992,4 кв. м.;
- трансформаторной подстанции площадью 21,0 кв. м.

Начальная цена продажи и шаг аукциона:

1. Начальная цена: Лот №1 - 1 102 200,00 рублей. Лот №2 - 8 498 400,00 рублей.
2. Шаг аукциона равен 5% от начальной цены лота.

Размер, сроки и порядок внесения задатка: задаток установлен в размере 10% от начальной цены лота, который перечисляется на расчетный счет комитета по УФА Красноармейского района р/счет №40302810536015000029 БИК 043601001, ИНН 6375191298, КПП 637501001, в ГРКЦ ГУ Банк России по Самарской области г. Самара с 06.04.2015 г. и по день подачи заявки.

Копия платежного документа, подтверждающего внесение задатка, предоставляется вместе с заявкой на участие в аукционе.

Сведения о порядке оформления участия в торгах: к участию в торгах допускаются физические и юридические лица, своевременно представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, указанным в настоящем сообщении.

Перечень документов необходимых для участия в торгах:

1. Заявка на участие в аукционе.
2. Платежный документ с отметкой банка, подтверждающий перечисление задатка в счет обеспечения оплаты арендной платы (оригинал и копия).
3. Дополнительно предъявляются следующие

Форма торгов и критерий выбора победителя: торги проводятся в форме аукциона, открытого по составу участников и форме подачи предложения о цене. Критерием является предложение наиболее высокой цены приобретения.

Наименование предмета торгов и его краткая характеристика:

Нежилое помещение №2 площадью 56,6 кв. м. в здании, расположенном по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Ленина, д. 24 с земельным участком площадью 377 кв. м.

Начальная цена продажи и шаг аукциона:

1. Начальная цена - 501 800 рублей.
2. Шаг аукциона равен 5% от начальной цены в сумме 25 090 рублей.

Размер и порядок внесения задатка: задаток установлен в размере 10% от начального размера арендной платы, который перечисляется на расчетный счет комитета по УФА Красноармейского района р/счет №40302810536015000029 БИК 043601001, ИНН 6375191298, КПП 637501001, в ГРКЦ ГУ Банк России по Самарской области г. Самара .

Копия платежного документа, подтверждающего внесение задатка, предоставляется вместе с заявкой на участие в аукционе.

Сведения о порядке оформления участия в торгах: к участию в торгах допускаются физические и юридические лица, своевременно

представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, указанным в настоящем сообщении.

Перечень документов необходимых для участия в торгах:

1. Заявка на участие в аукционе.
2. Платежный документ с отметкой банка, подтверждающий перечисление задатка в счет обеспечения оплаты арендной платы (оригинал и копия).
3. Дополнительно предъявляются следующие документы:
 - 3.1. Для юридических лиц:
 - Нотариально заверенные копии учредительных документов.
 - Документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.
 - Решение соответствующего органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент).
 - Сведения о доле РФ, субъекта РФ, муниципального образования в уставном капитале юридического лица.
 - Опись представленных доку-

ментов.

3.2. Для индивидуальных предпринимателей:

- выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, выданная не позднее, чем за 1 месяц до даты подачи заявки.

3.3. Для физических лиц:

- заверенная в установленном порядке копия документа, удостоверяющего личность гражданина.

Адрес и сроки: заявки на участие в аукционе принимаются с 03 апреля 2015 г. по 05 мая 2015 года в течение рабочего дня с 8.00 до 16.30 в помещении комитета по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, 2 этаж, кабинет 205.

Осмотр нежилого помещения №2 площадью 56,6 кв. м. в здании, расположенном по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Ленина, д. 24 с земельным участком площадью 377,0 кв. м. проводится с 03.04.2015 г. по 05.05.2015 г. в рабочее время. Для этого необходимо обратиться в администрацию сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейской Самарской области, по адресу: 446140, Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пер. Школьный, д. 5.

До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письмен-

ной форме отозвать зарегистрированную заявку. Если заявка отозвана до даты окончания приема заявок, задаток возвращается претенденту в течение пяти банковских дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается в течение пяти банковских дней с даты подведения итогов аукциона.

Победителем аукциона признается участник, который предложит наиболее высокую цену.

Сроки заключения договора купли-продажи: договор заключается в течение 15 рабочих дней, но не ранее, чем через 10 рабочих дней после проведения аукциона и подписания протокола о результатах аукциона.

Сроки оплаты за приобретенное муниципальное имущество производится победителем торгов в течение 30 дней со дня подписания договора купли-продажи. Сумма задатка засчитывается в счет суммы приобретенного муниципального имущества.

Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме

В.П. Харитонов,
глава сельского поселения
Красноармейское.

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
о проведении торгов в форме аукциона на право заключения договоров аренды для субъектов малого и среднего предпринимательства**

Наименование организатора торгов: комиссия по проведению торгов по продаже муниципального имущества и земельных участков или продаже права на заключение договоров аренды, безвозмездного пользования и концессионных соглашений: 446140, Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, контактный телефон: 2-22-37, действующая в соответствии с постановлением администрации муниципального района Красноармейский Самарской области №490 от 30.03.2015 г. объявляет торги в форме аукциона на право заключения договора аренды

Сведения о дате и времени проведения торгов: торги состоятся 07 мая 2015 года в 10.00 в здании администрации района по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12.

Форма торгов и критерий выбора победителя: торги проводятся в форме аукциона, открытого по составу участников и форме подачи предложения о размере арендной платы. Критерием является предложение наиболее высокого размера арендной платы.

Наименование предмета торгов и его краткая характеристика:

Нежилое помещение площадью 203,2 кв. м., расположенное по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Шоссейная, д. 122 под склад для сбора вторсырья. Начальный размер арендной платы и шаг аукциона:

1. Начальный размер арендной платы - 5 100,0 рублей в месяц без НДС.
- 1.2. Шаг аукциона равен 5% от начального размера арендной платы в сумме 255,00 рублей.

Размер, сроки и порядок внесения задатка: задаток установлен в размере 10% от начальной цены лота, который перечисляется на расчетный счет комитета по УФА Красноармейского района р/счет №40302810536015000029 БИК 043601001, ИНН 6375191298, КПП 637501001, в ГРКЦ ГУ Банк России по Самарской области г. Самара с 06.04.2015 г. и по день подачи заявки.

Копия платежного документа, подтверждающего внесение задатка, предоставляется вместе с заявкой на участие в аукционе.

Сведения о порядке оформления участия в торгах: к участию в торгах допускаются физические и юридические лица, своевременно представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, указанным в настоящем сообщении.

Перечень документов, необходимых для участия в торгах:

1. Заявка на участие в аукционе.
2. Платежный документ с отметкой банка, подтверждающий перечисление задатка в счет обеспечения оплаты арендной платы (оригинал и копия).
3. Дополнительно предъявляются следующие документы:
 - 3.1. Для юридических лиц:
 - Нотариально заверенные копии учредительных документов и выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, выданная не ранее, чем за 6 месяцев до даты подачи заявления.

- Документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

- Решение соответствующего органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент).

- Заявление об отсутствии решения о ликвидации заявителя.

- Опись представленных документов.

3.2. Для индивидуальных предпринимателей:

- выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, выданная не позднее, чем за 6 месяцев до даты подачи заявки.

3.3. Для физических лиц:

- заверенная в установленном порядке копия документа, удостоверяющего личность гражданина.

Адрес и сроки: заявки на участие в аукционе принимаются с 06 апреля 2015 г. по 05 мая 2015 года в течение рабочего дня с 8.00 до 16.30 в помещении комитета по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, 2 этаж, кабинет 205.

Осмотр объекта проводится с 06 апреля 2015 г. по 05 мая 2015г. в рабочее время. Для этого необходимо обратиться в комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района, кабинет 205.

До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку. Если заявка отозвана до даты окончания приема заявок, задаток возвращается претенденту в течение пяти банковских дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается в течение пяти банковских дней с даты подведения итогов аукциона.

Победителем аукциона признается участник, который предложит наиболее высокий размер арендной платы.

Сроки заключения договора аренды: Договор заключается в течение 15 рабочих дней, но не ранее, чем через 10 рабочих дней после проведения аукциона и подписания протокола о результатах аукциона. Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме

Сроки оплаты за аренду: оплата арендной платы производится победителем торгов ежемесячно со дня подписания договора аренды. Сумма задатка засчитывается в оплату арендованного имущества.

С.М. Тушин,
руководитель комитета по
управлению муниципальным имуще-
ством Красноармейского района.

С.М. Тушин,
руководитель комитета по управлению
муниципальным имуществом
Красноармейского района.

● АПК

В «Коровкино» слово держат



Юрий Пономаренко и Николай Кудияров - скотники дойного гурта.



Александр Наумов - скотник родильного отделения.



Алексей Мирошников - слесарь.

В начале декабря прошлого года наш район с рабочим визитом посетил министр сельского хозяйства и продовольствия Самарской области Виктор Вельгельмович Альтергот. В рамках поездки состоялось ознакомление с деятельностью ООО «Коровкино» и осмотр нового доильного зала.

Ведущим направлением хозяйства является молочное скотоводство, вспомогательным - растениеводство. Об этом мы подробно знакомили наших читателей, сообщив при этом, что доильный зал «Ёлочка» не был готов к эксплуатации - требовалась установка одного из агрегатов. Ознакомившись с предприятием, министр посоветовал увеличить поголовье, что позволило бы работать с большей рентабельностью и перспективой на дальнейшее развитие. Первого апреля мы посетили предприятие и убедились в том, что коровкины слово держать умеют. Агрегат в доильный зал был приобретён и установлен, с 20 января одновременно выдаиваются 24 коровы, всего дойное стадо составляет 225 голов. Доярки Елена Мишустина и Анжела Кудинова умело справляются со

своими обязанностями, тем более, что труд их теперь намного упрощён. На первое апреля в Коровкино, как пояснил зоотехник Андрей Раимович Кузьмин, имеется 566 голов КРС, среди них фуражные коровы, нетели и молодняк. Суточный надой молока, жирностью 4-4,3%, составляет 2 тонны. Цельное охлаждённое молоко реализуют у наших соседей - на Пестравском молокозаводе. Если говорить о поголовье, то оно с периода посещения министра увеличилось. В родильном отделении царят полный порядок и чистота. Заботливо ухаживают за своими питомцами телятница Марина Буцыкова и доярка Жанна Губарева. Помогает им скотник Александр Николаевич Наумов. Работает он на предприятии второй год и зарекомендовал себя как ответственный и добросовестный работник. Дойные гурты обслуживают скотники Александр Шукуров, Николай Хуаншхалиев, Юрий Пономаренко и Николай Кудияров. Несмотря на то, что все процессы труда механизированные, что значительно облегчает ручную работу, но без неё в животноводстве всё-таки не обойтись. Привычные к сельскому труду скот-

ники выполняют свои обязанности, не гнушаясь никакой работы, поэтому в Коровкино и высокие производственные показатели. От труда каждого, кто работает здесь, и складываются результаты, а они всегда стабильные.

На погрузке и раздаче кормов, запас которых в хозяйстве в достаточном количестве и по сей день, трудятся Вячеслав Юшкин, Батыр Хуаншхалиев и Александр Шарымов. В этом году, как сообщил главный зоотехник Владислав Алексеевич Краснов, с целью увеличения поголовья планируется реконструкция животноводческих помещений под молодняк, телятник и дойный гурт. Предприятие пользуется всеми

видами государственной поддержки. За прошедший год ООО «Коровкино» по всем видам государственной поддержки сельскохозяйственных предприятий получило 41,5 млн. рублей.

Скоро наступит пора сева и как положено выйдут в поля сельскохозяйственная техника, начнутся работы в растениеводстве. Вырастить добротные корма для поголовья - это не менее важная задача для предприятия.

Желаем всему коллективу во главе с его руководителями и учредителями трудовых успехов, стабильности и дальнейшего развития предприятия.

Л. Пахомова.
Фото Н. Синелёва.

Самарским животноводцам окажут господдержку на 600 млн. рублей

Из них более 70 млн. рублей будет направлено на строительство, реконструкцию и модернизацию ферм по выращиванию и содержанию молочного и мясного скота.

По информации, опубликованной на официальном сайте областного министерства сельского хозяйства, на 1 февраля 2015 года поголовье крупного рогатого скота в самарских хозяйствах всех категорий составило 242,5 тыс. голов, из них коров - 109,8 тысячи. К аналогичной дате прошлого года численность животных увеличилась на 3,4%. Кроме того, в животноводческих хозяйствах насчитывается 168 тыс. свиней, 158,1 тыс. овец и коз.

Надой молока на одну корову в январе 2015 года составили 393 кг., что на 31 килограмм больше, чем за аналогичный период прошлого года. Всего же за январь в регионе надоили 11,4 тыс. тонн молока. Производство мяса скота и птицы на убой в живом весе практически осталось на уровне января прошлого года - 13 тыс. тонн.

В 2015 году в областном бюджете на оказание господдержки отрасли животноводства предусмотрено около 600 млн. рублей. В частности, на субсидии за произведенное и реализованное молоко - 146,2 млн. рублей. Выплаты на возмещение затрат при покупке сельскохозяйственных животных составят 55,4 млн. рублей. Более 70 млн. рублей направят на строительство, реконструкцию и модернизацию ферм по выращиванию и содержанию молочного и мясного скота.

Виктор Альтергот,
министр сельского хозяйства и продовольствия Самарской области:

«У нас есть понимание, что делать дальше. Меры государственной поддержки и в дальнейшем будут стимулировать производство зерновых и развитие животноводства. Программа развития отрасли рассчитана до 2020 года и, несмотря на непростую бюджетную ситуацию, сокращение поддержки отрасли не планируется. Очевидно, что 2015 год легким для аграрной отрасли не будет, но агропромышленный комплекс области располагает огромным производственным потенциалом, опытными хозяйственниками, поэтому есть твердая уверенность, что при поддержке Правительства Самарской области и главы региона Н.И. Меркушкина все задачи, стоящие перед отраслью, будут выполнены».

Наша сестра милосердия

В преддверии святого праздника 70-летия Великой Победы хочется поблагодарить всех, кто отстоял этот мир и тех, кто самоотверженно и преданно заботится о наших ветеранах. Есть люди, фанатично преданные своей профессии всю жизнь. И, к счастью, такой удивительный человек живёт и работает в нашей районной больнице. Это наша Антонина Михайловна Осипова. С 1972 года она трудится медсестрой в нашем районе и около 25 лет работает с ветеранами всех войн и членами их семей, а это не просто пациенты, за каждым непростая судьба, обожжённая войной и потерями самых близких людей.

Антонина Михайловна знает каждого, умеет найти нужный подход и доброе слово, постоянно заботится о том, чтобы все вовремя получили необходимое лечение и лекарства. Она нам как мать родная, мы можем ей доверить любые тайны и проблемы, потому что знаем, что её житейская мудрость поможет найти правильное решение. Без неё не обходится ни один врач, её можно увидеть на приёме везде, потому что она всегда готова заменить своего коллегу. За самоотверженный труд она удостоена наград различных рангов, но самая дорогая награда - это уважение и любовь окружающих. Несмотря на почтенный возраст, она всегда энергична, добродушна, по-женски привлекательна и обаятельна. Она прекрасная хозяйка, мать, бабушка и прабабушка. У такого человека и не может быть по-другому. Как-то попала на глаза замечательная фраза: «Самый лучший подарок, который дарит нам жизнь, - это люди, которыми мы говорим: «Спасибо, что вы есть...». Мы благодарны судьбе, что такой человек попался на нашем жизненном пути. Это Вам, дорогая наша сестра милосердия Антонина Михайловна, искренние пожелания в стихах:

В наше трудное, смутное время
Не черствеет душа у тех,
Кто готов отдавать своё время
Ради жизни, здоровья других.
Не стареет душа ветерана,
Потому что живёт для других,
Отдавая частичку сердца,
Многолетний талант медсестры.
Вы по праву сестра милосердия
И готовы помочь сразу всем,
Кто нуждается в Вашем внимании.
Мы Вас очень любим и чтим.
Оставляйте всегда такой
Жизнерадостной и любимой,
Энергичной и с доброй душой.

От имени всех ветеранов и членов их семей с уважением,
семья Щербиных.